m Uzayda koordinat sisteminde
4x -2y +z+10=0
Xx+6y+8z=1=0
denklemli diizlemler arasindaki agi kag derecedir?

A) 0 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90

E Uzayda koordinat sisteminde
(m—1x+y-3z—-5=0
4x+2y+(n+7)z+4=0
denklemli diizlemler arasindaki agi 0° olduguna gére, m + n
toplami kagtir?

A) =16 B) =10 C)—6 D) =2 E)8

E Uzayda koordinat sisteminde
2x—y+3z+4=0
Xx+3y+2z=1=0

denklemli diizlemler arasindaki aginin kosinus degeri

kagtir?
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Uzayda koordinat sisteminde X eksenini 8, y ekseninin
4 noktasinda kesen z eksenine paralel olan diizlemle,
y eksenini 10 noktasinda kesip x0z diizlemine paralel olan
diizlem arasindaki aginin kosiniis degeri kacgtir?
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Uzayda koordinat sisteminde x ve y eksenlerini sirasiyla
4 ve —4 noktalarinda kesen, z eksenine paralel olan diizlem
ile x ve z eksenlerinin ikisini de 6 noktalarinda kesen, y ek-
senine paralel olan diizlem arasindaki agi kag derecedir?

A) 0 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90

Uzayda koordinat sisteminde —12x + 5y — 60 = 0 denklemli
diizlem ile y0z diizlemi arasindaki acinin kosiniis degeri
kactir?
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Uzayda koordinat sisteminde
XxX+4y—-z+6=0
2x+2y+kz=3=0
denklemli diizlemler arasindaki agi 45° olduguna gore, k nin
alabilecegi negatif deger kactir?
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Uzayda koordinat sisteminde
_y-3 _z
xX+2= > 4
dogrusunun —4x + y + 2z + 5 = 0 denklemli diizlem ile

yaptigi acinin siniis degeri kagtir?
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Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemi

X=6=2k
y=2
z=3+4k

olan dogru ile x + y + 2z = 6 = 0 denklemli diizlem arasin-
daki agimin tanjant degeri kactir?



[E! Uzayda koordinat sisteminde vektorel denklemi
(x, ¥, 2) = (2, -1, 6) + (5, 0, 1)

olan dogru ile 3x — y + 7 = 0 denklemli diizlem arasindaki
acinin Kosinus degeri kactir?
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m Uzayda koordinat sisteminde denklemi 3x + 3z -4 =0
olan diizlemin z ekseniyle yaptigi aci kag derecedir?

A) 90 B) 60 C) 45 D) 30 E) 22,5

m Uzayda koordinat sisteminde x -3 = % = 5 — z dogrusu-
nun 2x + 2y + z + 10 = 0 denklemli diizlem ile yaptigi aci kag

derecedir?

A) 0 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)E, 4)C, 5D, 6)D, 7)C, 8)E, 9)C, 10)E, 11)D, 12)C,



